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humanizmus
Füdőbetegek szanatóriuma.

Irta: Hulcissy Kúlmánné tlvné.
Hontvarsány, november 1.

Minden nemes szivü emberbarátnak 
az képezi legfőbb örömét, ha ember­
társainak baján könnyíthet s ez által 
jól eső örömet érez szivében, a mely 
érzés felemelőleg hat a lélekre s az a 
Istenség közelébe vezeti.

r; Ha jön egy koldus, a ki az éhség­
től kiállott szenvedés után egy nemes 
szivü emberbarát adományából ehetett, 

vagy egy hidegtől didergő rongyos 
alak, a ki testének hiányos ruházata 
folytán a megfagyástól mentetik meg 
a könyörület nevében számára adott 
meleg ruha által s mind eh ez hasonló 
bajok a társadalomnak a humanizmus 
és felebarát! szeretet által áthatott 
egyes tagjai által enyhíthetek.

Az éhezőt jól tartani, a ruhanélkü­
lit felöltöztetni az irgalmasság testi 
cselekedetei tudatában végzett jó cse­
lekedet, mely egyesek által a minden­
napi életben gyakorolható.

Most azonban, jön egy beteg, meg­
tört alak, a kinek látása minden jó­
szívű embernél a szánalmat gerjeszti 
fel s iparkodnék, kivárnia segítségére

"^Dia crucis.

Nem meneJcszem tőled! Minden csak hiába! 
Nem lelek örömet más nő mosolyába,’
Hiába vesz körül ezer szirén karja,
Csókomat ezer ajk hiába akarja.

Hiába áraszt el a nap sugarával,
Lelkem fel az égig mind hiába szárnyal, 
Mint a sebzett madár, lehullok a földre . . . 
A te tested rabja vagyok én örökre.

Mint mikor oroszlánt nyílvessző megvérez, 
Testébe fúródik közel a szivéhez,
Bösziilten vág, csapkod, rdszkódik kínjába, 
Bömböl s tova száguld . . . hiába, hiába !

Épp’ úgy vagyok én is . . . Mikor jő az este, 
Hogy a nap halálát bíbor gyászba fesse, 
Mikor a némaság leszáll a tengerre,
Mikor csillag gyullad, akkor jutsz eszembe.

Hiába lázadok, hiába kiáltom,
Hogy már szabad vagyok s nincstöbbé rabláncom 
. ... A te csókod mézét örökkön kívánom, 
Szemeid mosolyát mindörökkön látom.

lenni a betegnek minden jó szándé­
kából, de hiába, ezt már egymagában 
nem teheti.

Sehol úgy, mint Magyarországon, a 
tüdővész nem pusztítja ez emberiséget 
s a szegényebb néposztály rétegeiből 
meg éppen nagy számban szedi ál­
dozatait. — A tuberkulózis rémes ba- 
ciilusai elterjednek a társadalomnak 
semmibe vevése által s Így az elő­
kelő osztályok is belejutnak a rémes 
bajba a nélkül, hogy tudnák, miért. 
Arra azonban nagyon könnyen rájö­
hetnek, ha csak egy kis figyelemmel 
olvassák, vagy meghallgatják az orvo­
sok véleményét, a kik már oly sok­
szor megírták és hangoztatták azt, 
hogy a tüdőbetegnek szabadon való 
járkálása és annak szanaszét való köp- 
ködései terjesztik a rémes bajt. — így 
az utón, útfélen szétszórt köpetek fel- 
száradnak s igy a tüdőbaj bacillusait 
por alakjában szívják be az egészsé­
gesek.

A társadalomnak kiváló alakjai egy 
országos mozgalmat indítottak meg 
ennek a rémes bajnak csökkentésére 
s a József főherceg szanatórium egye­
sület nyitja meg az első utat, hogy a 
tuberkulózis ellen küzdjünk. Küzdjünk 
pedig nem csak a szegény néposztály 
megmentéséért, de küzdjünk első sor­
ban önmagunkért és családunkért, a 
kik éppen a felemlített hanyagság foly­

tán szívjuk be annak a rémnek bacil­
lusait, a melyből felépülni, ha ez már 
csiráját bensőkbe bevette, jaj de na­
gyon nehezen megy.

A József főherceg szanatórium egye­
sület Auguszta főhercegnő védnöksé­
gével, most Békésgyulán épit egy na­
gyobb szanatóriumot 100 betegre s ha 
ez elkészül s a jövő év folyamán át- 
adatik rendeltetésének, az ország más 
helyein is fog az egyesület szanatóriu­
mot, vagy dispenzatóriumot építeni, a 
mi inkább meg fog felelni a helynek.

Az országos egyesület elnöksége 
most csupán attól tette függővé az 
újabb szanatóriumoknak szánt vidéket, 
hogy melyik vidék társadalma fog azon 
lelki magaslatra emelkedni, hogy en­
nek az akciónak üdvös voltát belássa, 
és maga is teljes erejéből támogassa 
úgy erkölcsileg, mint anyagilag ezen 
szent ügyet.

Jó honti testvéreim, a kiknek szivét 
át képes járni eme ember-szeretet mun­
kájának lángja, s ennek a meleg érzés­
nek következtében fel tudjuk fogni ezen 
akciónak üdvös voltát, örüljünk annak, 
hogy már nem csupán Békés és az 
Alföld vidékei mozdulnak meg s tettre- 
készen támogatják ezen humánus ügyet, 
de itt, a mi jó barsi szomszédaink a 
leglelkesebben karolják fel a kínálkozó 
alkalmat s az egyesület tagjai közé

És ha kárhozatra megyek is utánad,
Es ha a szivemen ezer uj seb támad,
Es ha a kin útja nem ér soha véget, 
Könnyeken s véren át: én követlek téged!

Dénes Tibor.

Mesék felnőtteknek.
Irta: Ilubti.

A békés házastársak.
Hol volt, hol nem volt, az Óperenciás 

tengeren is túl, de az Üveg-hegyeken in­
nen volt egyszer egy fiatal házaspár. Egy 
óriási város sokemeletes bérpalotájában 
laktak, de a szomszédok közül senkivel 
sem érintkeztek. Nem igen jött hozzájuk 
látogató. Ők azonban naponként elmentek 
sétálni. A kiváncsi szomszédok ilyenkor 
utánuk lesekedtek s fejüket csóválták a 
némán egymás mellett haladó s koron­
ként egymásra mosolygó pár láttára: Mi­
lyen boldogok ezek ! Hogy szerethetik egy­
mást 1“

A fiatal pár lakását körülvevő közös 
falakra nem egy halgatódzó fül tapadt: 
„Semmi nesz 1 Úgy élnek, mint a galam­
bok 1 De nemcsak a házastársak nem per­

lekednek, sőt az asszony még a cseléddel 
sem veszekszik soha! No, de ilyet!“

A Kedves szomszédokat majd megölte a 
kíváncsiság, de még sem tudhattak meg 
semmit a nevezett házaspár belső életéből, 
mert ajtajuk, ablakuk sűrűn be volt füg- 
gönyözve, a cselédet pedig hiába fogták 
vallatóra, az szóba sem állott a kérdezős- 
ködőkkel.

A szomszédokat szörnyen bántotta ez a 
fumigáló modor s nyomban megindult a 
találgatás: „Valami nagy titkuk lehet, 
hogy elzárkóznak. Bizonyosan szülői bele­
egyezés nélkül lettek egymásé. Alkalma­
sint megszöktette a férfi a lányt. Talán 
bizony politikai menekültek, anarkisták. 
Nem is házastársak ezek, csak titkos szö­
vetségesek ! Jó lesz a rendőrség figyelmét 
felhívni gyanús viselkedésükre.“ . . .

Az eszmét tett követte. A rendőrség 
megfigyelte a gyanús embereket, de semmi 
gyanúsat sem talált rajtuk, de azért kie­
légítette a kíváncsiságot, mert kiderítette, 
hogy siketnémák az istenadták.

Igaz szerelem.
Ott, ahol az ég a földdel érintkezik, 

még távolról sincs vége a világnak, sőt 
ott van még csak a kincsek hazája! Ott 
van a világ három legnagyob hegye: az
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sorakoznak. Barsmegyében már 5 he­
lyen alakult meg a fiók-egyesület Lu­
kács György miniszter és egyesületi 
elnök helyettese Verner László igaz­
gató vezetése alatt.

Az egyesület megalakult Léván, Ve- 
rebélyen Aranyosmaróthon, Nagysal- 
lóba és Zselizen. Az alakuló gyűlések 
alkalmával több helyen a főúri előke­
lőségek is részt vettek, s ők mint disz- 
elnökök lettek az ügynek élére ál­
lítva.

A még nem régen kifejlődő akció­
nak vidékünkön már szép eredményei 
Vannak, s Így nem csupán rendes és 
rendkívüli tagok iratkoznak be az egye­
sületbe, hanem Barsvármegye előkelő 
családjai már többen teettek nagyobb 
alapítványt az egyesületnek. Így név­
szerinti Erdődy gróf, Ambrózy báró és 
Révay Simon bárónő. Már többen 
vannak azonban, a kik ezen nemes 
példát követve felbuzdultak és szóval 
Ígéretet tettek a nagyobb alapítvá­
nyokra.

A szanatóriumi egyesület csupán azt 
ó'hatja, hogy ezen emberszeretet nevé­
ben végbevitt akciónál a közönség jó- 
akaratu támogatását lássa, hogy a tár­
sadalomban mindenki a saját tehetsége 
és anyagi képessége szerint támogassa 
ezen humánus ügyet, úgy anyagilag, 
mint erkölcsileg. Ha ezen jóakarata 
támogatás több szomszéd megyékben 
összpontosul, úgy a szanatórium, vagy 
dispenzatorium létesítése azon vidéken 
megtörténik, az ország támogatása 
mellett. .

A szanatórium felépítéséhez szük­
séges a vidék anyagi segélye is, s ha 
ez felépült, akkor az állam veszi ál 
annak további költségeit és a betegek 
a vidékről teljesen ingyen vétetnek 
fél oda.

első tisztit ezüstből, a második szinarany- 
ból, a harmadik meg éppen gyémántból 
van. Mindegyik hegyet fegyveres katona­
ság őrzi. E hegyeken túl egy hatalmas 
ország van s ennek volt egyszer egy igen 
öreg, de igen zsarnok királya. A király 
büszke volt -rengő ősz szakáiéra és egyet­
len leányára. Sokan pályáztak a szépsé­
ges királyleány kezére, de az ősz király 
egyiket sem tartotta méltónak arra, hogy 
halálá után a trónt örökölje.

A zsarnok király kemény munkára 
kenyszeritette népét; arany,- ezüst és gyé­
mántbányákban dolgoztatta őket s inig 
ezeknek betevő falatjuk alig volt, addig a 
király halomra gyűjtötte a kineset palotájá­
ban. A nóp nagyon el volt keseredves már rég 
elűzte volna királyát, ha nem tekintette 
volna a jóságos király leányt, a ki titokban 
segítette és vigasztalta a nélkülözőket és 
ápolta a betegeket.

U érette tűrték és húzták az igát pa­
naszhang nélkül. Tudták, hogy azt a sok

Bars és Hont testvér-megyék ipar­
kodjanak e téren egymással szövet­
kezni s a már Bars székvárosából fel­
lobogó zászló alá sorakozva az ember 
szeretet nevében kiáltó szózattal 
mentsük meg a tüdőbetegeket! !

Ipolyság, november 3.
Az 11 j állami anyakönyvi tör- 

vénv élet beiéi) tetőse. A községi es 
körjegyzők fizetésének rendezésűvel kapcsolatban 
az uj állami anyakönyvi törvényt, mely a községi 
anyakönyvvezetői rendszert hozza tie, mar ez ev 
elején akarták életbeléptetni és az előkészületek, 
az uj irománylapok előállítása és beszerzése iránti 
intézkedések meg is történtek. De fáz eletbelep- 
tetés elmaradt, mert az előző kormány ezzel a 
kérdéssel már nem végezhe:ett. Mint most hírlik, 
az uj törvény életbeléptetése iránt a kormányzati 
intézkedések megtörténtek. A végrehajtási utasí­
tások elkészültek és az uj törvényt valószínűen 
1906. évi január hó elsején életbe léptetik,

Rendkívüli közgyűlés. Lits Gyula 
főispán vármegyénk törvényhatósági bi­
zottságának renő,kívüli közgyűlését a törvény- 
hatósági bizottság folyó évi 129. számú 
határozata folytán — e hó 9-ik napjának 
d. e. 10 órájára a vármegye székház dísz­
termébe kitűzte. A közgyűlés tárgyait elő­
készítő áttanító választmány ülését novem­
ber hó 9 ének d. e. 9 órájára hívta egybe. 
A 1 árgysorban vezető szerepe van Fejér- 
váry Géza báró miniszterelnök leiratának 
a minisztetium ujabbi kinevezése tárgyá­
ban. Fontos ügyek még: Kristóify József 
belügyminiszter újból való kinevezését a 
törvényhatósággal közli. Belügyminiszter­
nek a vármegye határozatát megsemmisítő 
leirata az állami adók beszedése és az 
újoncok előállítása körüli eljárás. Vala­
mint az alispán jelentése ezen határo­
zat végrehajtása tárgyában. Miniszterel­
nöki leirat az önkéntes adófizetés és a ka­
tonai szolgálatra való önként jelentkező­
ikkel szemben követendő eljárás tárgyá­
ban. Továbbá több társhatóságnak átirata 
a ív'-.izeti ellenállás tárgyában.

kincset majd az a szépséges, áldott jó ki­
rálykisasszony fogja örökölni, ha az ősz 
király meghal s akkor nekik is fel virrad 
napjuk. . .

Igen sok kérőt kikosarazott a szépséges 
király leány, sokat elutasított maga a ki­
rály is. Egyik udvaronc azonban megnyerte 
a király kisasszony tetszését. Meg is kérte 
a királytól a kezét. De az ősz király meg­
tagadta kérését, ő előkelőbb férjet szánt 
az ő szépséges leányának. Erre a király­
kisasszony is kérlelni kezdte atyját, de az 
hajthatatlan maradt. Nagyon búsultak e 
miatt a szerelmesek, inig végre elhatároz­
ták, hogy megszöknek.

Késő éjjel, mikor már az egész ország­
ban aludtak, bolVittettek egy sebesen vág­
tató automobilba s elszáguldtak távol 
idegenbe. Itt egy kis házikóban, renge­
teg erdő kellő közepén boldogan éltek s 
csak még az apai beleegyezést várták 
frigyükhöz.

A királykisasszony férje ugyanis Mar-

A bizottNilg folvószúm-
liíja. A 25-ös bizottság folyószámlájára újab­
ban Netleczky Pál fizetett 250 koronát, a melylyel 
a befizetett összeg 2400 koronára szaporodott.

Alkotmányos ellenállás.
A 25-ös bizottság ülése.

Vármegyénkben az alkotmányos el­
lenállást vezető 25-ös bizottság e hó 
2-án a megyei székház kistermében 
Sághi Benő elnöklete alatt ülést tartott. 
A jegyzőkönyvet Schreiber Aladár ve­
zette.

Az ülés lefolyásáról alábbi tudósí­
tást adjuk :

Jelen voltak : Czobor László alispán 
és Somogyi Béla főjegyző meghívás 
alapján; Sághi Benő. Ivánka István, 
Ivánka László, Csermák Ernő dr., Bol­
gár János, Kudora János, ifj. Janko- 
vich Béla, Méhes József, Bér kő István, 
Schreiber Aladár, rlretter Mátyás, Ne- 
deezky Pál, Wilheim Károly, Kondor 
Józsefi, i\ ádár Kálmán, Terstyánszkv 
Ferenc, Wilczek Vil nos gróf, Sághi 
Béni dr., és ToUly Zsigmond, mint
tagok.

Elnök Sághi Benő üdvözli a bi­
zottságot, s megnyitja az ülést, ismer­
teti a törvénytelen kormány program­
ját s felhívja a bizottságot, hogy az 
ülés folyamán adja elő nézeteit, s is­
mertette állásfoglalását ezen program­
mal szemben.

Ezután a múlt gyűlés jegyzőkönyve 
hitelesíttetett, s mivel időközben Méhes 
József bizottsági tag a közgyűlésen visz- 
szavonta lemondását ezt a bizottság 
tudomásul vette.

Czobor László alispán beterjeszti a 
miniszterelnök és a belügyminiszter kör­
leveleit újból való kineveztelésükről — 
Csermák Ernő dr. indítványára a 25-ös

coni-féle telegraf utján állandó összeköte­
tésben állott a királyi udvarnál maradt 
egyik udvaronc társával. Tőle várta ugya­
nis a jó hirt, hogy az ősz király beletörő­
dik sorsába, megbocsát nekik s gyerme­
keiül fogadja őket. Csakhogy nem ez 
történt. A szökés hírére a király felverte 
az egész országot s katonákat küldött a 
szökevények után, megparancsolta nekik, 
hogy élve, vagy halva, de hozzák tüstént 
elébe a vakmerőket, kik Ősz fejére ilyen 
szégyent hoztak.

Sokáig keresték a fiatal pár rejtekhe­
lyét, de hasztalan 1 Erre hirtelen forrada­
lom tört ki az országban a király ellen, 
kit az angyali jósága leánya miatt tűrtek 
meg, száműzték messze, idegen országba 
s a trónt a forradalom vezére foglalta el.

Ezt a szomorú hirt hozta a táviró az er­
dei szép lakba. A királykisasszony férje 
nagyon szomorú lett erre: most már oda 
van a trón s a sok-sok kincs 1 Gondolt 
egy nagyot, újra befüttetett az automobilba

6; mmmwMmmj Sirolin^ •<=«*«*,orvok hurut«* bajain«
az é vágyat ‘s a t's. ulvT í í b lábbado.tfkntU influenza utftn ajánltatik Emeli
____ ™ _ teatsulyl' eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az. éjjeli izzadást.
. , szaga es 10 ize latt a cverrnpkek is sznmtiL-

A gyógyszertárakban üvegenkint 4 koronáért ' 
ellátva F. HOFFMANN
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bizottság azt javasolja a tervéin ható­
ságnak, hogy a kint1 nézésekről sajnálat­
tal értesüljön, azokat alkotmány ellenesek­
nek tartsa s a leiratokat helyezze irat­
tárba.

Alispán bemutatja folytatólag a mi­
niszterelnök rendeletét, a hírhedt intő- 
szózatot az önkéntes adók és önkéntes újon­
cokra vonatkozólag. A bizottság azt 
javasolja a közgyűlésnek, hogy ezen 
körrendeletét válaszra méltónak ne tartsa, 
s helyezze irattárba. Következett ezu­
tán a belügyminiszter megsemmisítő hatá­
rozatának bemutatása az önkéntes adók 
és újoncok ügyében. Erre vonatkozólag 
bejelenti az alispán, hogy ezen határo­
zatot ő közötte a. fős'olgabiráklcal és kör­
jegyzőkkel minden utasítás nélkül.

Csermák Ernő dr. az alispán ezen el­
járását helyteleníti, s miután az állandó 
választmány elé terjesztendő indítvány 
fölött pro és kontra sokan felszólaltak, 
a heves vitatkozások után Csermák 
Ernő dr. indítványa fogadtatott el 
egyhangúlag, a mely a következő :

A vármegye közönsége előbb ho­
zott határozatait egész terjedelmük­
ben fenntartja.

Mindaddig mig a minisztérium az 
1897. évi XX. t.-c. 19. 25. 26. §§- 
ainak megfelelő feljogosítást nem 
kap, az önként fizetett adókat el 
nem fogadja, mig az újoncok az 
1889. évi VI. t.-c. értelmében meg 
nem szavaztatnak, az ujoncozást 
semmi tekintetben elő nem mozdítja.

Azon kormány részéről, a mely 
az 1867. évi X-ik és az 1897. évi 
XX-ik t.-cikkek, valamint az 1889. 
évi Vl-ik t.-c. rendelkezéseit lábbal 
tiporja, a jövőben sem fog semmi­
féle megsemmisítést tudomásul venni.

Az alispán azon eljárását, hogy 
a miniszteri rendeletet a községek­
kel közölte, megsemisiti és hatályon

s visszavitette a királykisasszonyt az apjá­
hoz, hadd maradjon vigasztalója a szomorú 
száműzetésben.

A csoda asszony.
Élt Bagdadban egy öreg tevehajcsár, ki­

nek gyönyörű szép, fiatal felesége volt. 
Ennek az asszonynak csodájára jártak 
egész Arábiából férfiak nők, ifjak és vének. 
— Szépsége vakító volt, fiatalsága elbájoló, 
esze pedig lebilincselő. Mindezeken felül hi­
ányzott belőle a hiúság és kacérság. Igen 
egyszerűen öltözködött és soha ékszert 
nem viselt. Az urát rajongásig szerette. — 
Sok szép és gazdag ifjú próbálta meg szive 
hajlandóságát, de hasztalan, ő érzéketlen 
maradt a leghevesebb ostromra is.

Hihetetlenül rázták a fejüket az emberek 
s csak annyit mondtak : csoda asszony.

Volt azonban még egy ezeknél is ki­
válóbb tulajdonsága, de ezt csak beava- 
tottabbak tudták : soha, semmi körülmények 
közt a férjének nem mondott ellen.

A sok csodát-néző közt azután akadt 
egy fiatal szúró tekintetű arab suhanó s 
mikor ez tekintetét rászegezte az asszonyra, 
az megrázkódott s felébredt. Az asszony 
hipnotizálva volt és nem volt többé cso­
daasszony.

kívül helyezi és utasítja az alis­
pánt, bogy jelen határozatot fel­
lebbezésre való tekintet nélkül hajtsa 
végre, a hivatalos lapban azonnal 
közölje, s valamennyi községnek 
miheztartás végett küldje meg.
Elnök végül felhatalmazást kér a bi­

zottságtól, hogy azon esetre, ha a fő­
ispán elmozdittatnék állásából azonnal 
összelővhassa a bizottságot a teendők 
megbeszélése végett. A bizottság a fel­
hatalmazást megadja az elnöknek.

A jegyzőkönyv hitelesítésére kikül­
detnek Ság hi Benő elnök, Csermák 
Ernő dr. előadó és Wilhelm Károly dr. 
s ezzel az ülés végett ért a haza élte­
tésével.

hétről.
— november 3.

Halottak napján.
Halottak napja van, az emlékezeté,
Szivünk végi sebét föltépjük ma újra,
Szomorú őszi nap, hulló akáclevél,
A lélek visszaszáll, elmerül a múltba.

Élénkség, élet van a temető kertben,
E máskor olg csendes, elhagyott helyen,
Siet mindenki, sok illatos virággal 
Diszitni föl a sirt, hol halottja pihen.

Korán leszáll az éj. Fekete ggászfátgol.
De ma nem sötét, nem rémes a temető, 
Fénytengerben úszik, ezer gyertya lángját 
Lobogtatja meg a hideg őszi szellő.

E fény, e ragyogás, e sok virág, amely 
Egész nap ellepi e szomorít helyet,
Eszembe juttatja : ragyogó fény, mosoly 
Hányszor takar fáradt, holtra sebzett szivet.

Harangzúgás között lassanként elalszik 
A láng a sírokon, füstje száll ég felé,
Fölszólít az ima is bánatos szivekből ...
Halottak napja van, az emlékezeté.

Hasin Ida.

Az Uránia Ipolyságon.
A közel napokban kellemes szellemi 

élvezetben lesz része városunk intelligens 
közönségének. A budapesti Uránia szín­
ház vidéki osztálya randul le hozzánk, 
hogy műsor darabjainak legjavát bemu 
tassa s kulturális hivatásának megfelelően 
elsőrangú magyar irodalmi termékek ut­
ján terjessze az ismereteket, Az ezen al­
kalommal színre kerülő művek szerzői 
egytől-egyig kiváló tagjai a főváros írói 
gárdájának, ami , magában véve is garan­
ciát nyújt a tartalom és összeállítás kitűnő 
voltáról.

Mint elsőt az elsők között emeljük ki 
Pékár Gyulát, kinek nevéhez a budapesti 
anyaszinház legszebb sikerei fűződnek, s 
kinek most bemutatóra kerülő, Párisi-as\- 
sfony*-a múlt színházi évad legfényesebb 
attrakciója volt. Ebben a darabban a 
Pékár Gyula rengeteg tudásának, finom 
szellemességének minden varázsa meg­
nyilatkozik s a legnevesebb francia mű­
vészek képeivel és a romok mozgófóny- 
kópokkel ilusztrált szöveg olyan bravúros 
rajzot ad a modern Babylon asszonyáról, 
a milyet talán maga a francia irodalom 
sem tud felmutatni.

Az első felvonás tulajdonképgn egy tör­
ténelmi elmefuttatás, mely a tudós széles 
körű áttekintésével kalandozza be a 
„grand nation“ évezredes életét és ügye­
sen markolja összo mindazokat az ese­
ményeket, melyek a párisi asszony vér- 
alkatának és jellemének kialakulásához 
hozzájárultak. Szebben már nem is lehetne 
vissza vezetni a mai könnyüvórü parizion 
lelki genealógiáját, molyhoz a megfejtés

kulcsát az asszony! tomószet örök törvé­
nye adja: megalázkodni az erős előtt, 
hogy a gyönge fegyvereivel diadalmas­
kodni lobessen loletio Mert a párisi asz- 
szony sem tett egyebet a század >kon át, 
m in hogy csókjaival csábította el a szá­
mos h ditót, aki leigázására jött el. Az 
ennek nyomában fásult sokfele vérkevo- 
redós kölcsönözte a francia nőnok azon 
vonásokat, melyekkel ma is uralkodik 
Paris felett, sőt bizonyos értelemben az 
egesz világ fölött is.

A második felvonás a modora parision 
nappali életének vau szentelve. Mint egy 
káprázatos kaleidoszkóp tárul fel előttünk, 
az az Megemésztő lázas élei, melyben 
minden mozzanatot megmételyez a deka­
dencia. A reggeli toalettől fogva percre 
van itt kimérve minden, a séta lovaglás, a 
pletyka, a nevesebb mesterek műtermei­
nek meglátogatása, a vásárlások, a reggeli, 
a látogatások, a találkák, szávai minden, 
de minden. S ebben a zajos világban] 
moly telve van szellemosseogol és mosoly- 
lyal, testileg elfajul a párisi asszony s 
természet rendelte magasabb hivatására 
képtelenné lesz. Az anyai méltóság utópia 
kezd lenni s Németország a születések ará­
nyával is minden nap egy csatát nyer 
Franciaország felett. Csupa ötlet, csupa 
talpraesett megfigyelés ez a felvonás.

A harmadik rész: „Paris éjjel“. Itt lük­
tet a világváros ütőere legidegesebbon, itt 
pezseg az a szemfényvesztő ólet, melynek 
központja a párisi asszony, a ki szépsé­
gének és szellemének minden fegyverével 
itt aratja percről perei 0 a legszomorubb dia­
dalokat. A színházak, orfeumok, művész- 
korcsmák és ka véházak bűn világának izzó 
levegőjében forrog, csillog ez a dómon, 
a ki a helyett az őszével szeret, kit tes­
tének, vérének minden ize arra predeszti­
nált, hogy virtuóza legyen a gyönyöröknek 
s járja a bünskáláját a Műién Rúzs, Olim­
pia, vagy egyéb mulatók kábító forgata­
gában Es ezek adják ma a párisi asszony 
karakterisztikus típusát. Pálcát kell törni 
felettük, de óvatosan, hogy ítéletünk ne 
legyen hazug. Mert az a párisi nő, a kit 
a modem szellem ma ilyen alakban állít 
elénk, holnap egy uj korszak fuvallatán 
magasztos erények képviselője lesz. Örökös 
hullámzás az ö egész leszármazása, egész 
élete, melyben az ellentétes végleteken 
belül minden sülyedés ellensúlyozására 
megvan az emelkedés is.

Mozgó képei szenzációs hatásúak. Az 
olső felvonásban a vorszailoszi királyi ud­
var szórakozásai, Mária Antoinette lefejez- 
tetóse páratlanul fényes kiállitásuak. A 
második felvonás telve van az elegáns 
élet legérdekesebb mozzanatainak feltün­
tetésével A harmadik pedig csupa tánc, 
csupa színpadi jelenet. Egyik szebb a má­
siknál.

— Lits Gyula főispán hattal birtokáról kedden 
este érkezett haza székhelyére.

Halottak ünnepe. E hó 1-én, min­
denszentek estéjén városunkban is kegye­
lettel adóztak a halottak emlékének. Lát­
ványos képben hullámzott egy nagy em­
berboly a temetőben a felkoszomzott sírok 
közt, néma gyászban vegyítve egybe a ke­
gyelet forró könnyeit a sírok rideg esti 
harmatával. Egyformán megkapó látvány 
volt a tehetősek káprázatos kivilágítása, 
és a horpadt sírok egyszerű mécseskéje. 
Még a hidegen gondolkozó szkeptikusban 
is nyomasztó bántó érzést vert fel a be- 
siippedt, kereszttelen sírok elhagvottsága, 
hol nem könnyezett a szerető kegyelet. 
Vájjon nem fájt-e az lenn a szegény, el­
felejtett hideg hamvaknak ?

— Az államépitészet köréből. A kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter Józsa Pál kir. főménököt, az 
Ipolysági államépitészeti hivatal vezetőjét saját ké­
résére Tordára helyezte át.
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— Uj bíró. A király blónán Gorő 
helybeli kir törvényszéki jegyzőt a Sel­
mecbányái járásbírósághoz ni bíróvá ne­
vezte ki.

— A honvöílsóg' Kövvlx'ii. A király 
Berki) István nyitna 14 ik honvéd gyalogeziedbeli 
hadnagyot főhadnagygyá nevezte ki.

— Piílydzat rondörliiipitíínyi i’il- 
IjXhi'si. Cy.obor László alispán pályázatot hirdet 
Korpori a megüresedett rendörkapitá.nyi állására, 
a melynek javadalmazása: Fizetés 2000 korona. 
Lakbér 350 korona. Tűzifa 30 ürmén ék. Akik 
ezen állásra pályáznak, azok képzettségüket, po­
litikai, valamint erkölcsi magaviseletiiket és ed­
digi foglalkozásukat megfelelő okmányokkal iga­
zolni tartoznak. A pályázati kérvényeket noeember 
15-ig kell Bits Gyula f. ispánra címezve beadni.

Az Igazságügy Kör«5l»ől. Az 
igazságügy miniszter Sztrhúnsiky Gyula egri és 
Szókolay Viktor helybeli kir. törvényszéki aljegyzőt 
kölcsönösen áthelyezte.

— Iliiliilozás. Özv. Timit)/ Józsefné sz. Da­
nsant Terézia október 80-án hosszas szenvedés 
után meghalt. November l-én délután temették 
nagy rokonság részvéte mellett. A megboldogultban 
Farkas Rezső Ipolysági tb. főbíró anyósát gyászolja.

Az Uránia Ipolyságon. A buda­
pesti Uránia magyar tudományos színház 
folyó évi november hó 12, 13, 14-én a vá­
rosháza nagytermében előadást tar. Az 
összes bevételnek 5°0 az Ipolysági szépé­
szeti egylet javára fog fordi itatni. Jegye­
ket előre válthatni Polgár Ignác könyv- j 
kereskedésében. Bővebbet a napi falraga­
szokon. November hó 12-én „A párisi 
asszony“ irta : Pékár Gyula. November hó 
13-án „A világ urai“ irta: Ráth István dr. 
November hó 14-én „A szabadság országa'1 
(Svájc) irta : Ráth István dr.

— Az ügyvédi kaiunra Kövéből.
A balassagyarmati ügyvédi kamara Bauer János 
dr. ügyvédet, Kádár Kálmán vámosmikólái ügyvéd 
irodavezetőjét a kamara tagjai sorába fölvette,

- Leszúrta a feleségét. Pénteken I 
volt az őszi esküdtszék utolsó tárgyalása. 
Ifj. Varija János szálkái lakos erős felin­
dulásban kétszer feleségébe szúrt, mire az 
nyomban meghalt. Czobor Miklós alügyész 
vádbeszéde, és Kádár Kálmán védelme 
után az esküdszék erős felindulásban el­
követett szándékos emberölés bűntettében 
mondotta ki bűnösnek, miért a törvény­
szék öt évi fegyházra ítélte. A védő sém­
in iségi panaszt jelentett be, amiért a bíró­
ság a 92. §-t nem alkalmazta.

— jV pénzüg-y Kövéből. A pénzügy- j 
miniszter Miticiky Gyula, helyijei! kir. adóhivatali 
ellenőrt hason minőségben a perlaki kir. adóhivatal­
hoz helyezte át.

— Weiland Károly helybeli pénzügyi számgyakor 
nők az államszakviteltani számvizsgát jó sikerrel 
letette.

— Titusz a megyéoen. A tífusz- 
járvány még egyro tartja magát várme­
gyénkben, és a legutóbbi hivatalos orvosi 
kimutatások szerit Nagypo zokon ti, Nagy­
maroson 3, Magaslakon 3, Csákócuu 2 os 
Dütneházán 1 eset fordult elő.

— -<V vwi<IO liitliözNógböl. Az Ipoly­
sági zsidó hitközség iskolaszéke vasárnap ülést 
tartott Mühlstein Gábor iskolaszék! elnök vezetése 
alatt, a melyen elhatározták, hogy a zsidó elemi 
iskolában 5-ik osztályt és egy tanítói állást rend­
szeresítenek. — Szerdán e tárgyban az iskola­
szék cs képviselőtestület közös ülést tartott, a 
melyen az iskolaszék határozatát nem fogadták 
el. mert nagy kiadással jár, de Himmler Sándor 
dr. indítványára a kérdés más megoldására egy 
bizottságot küldtek ki,

— PétróloumdrAgasájí. Becsből jelen­
tik, hogy a petroleum-kartell az árakat 100 kilo­
grammonként egy koronával emelte, aminek állító­
lag a hordók drágulása és nagy kereslet az oka. Ezt 
mondja tudniillik a kartell hivatalos jelentése. De 
aki csak fikarcnyit ért a közgazdasághoz, látja, 
hogy a. két kifogás közül egyik sem állja meg he­
lyét. A petroleumkereslet, nem hogy növekednék, 
ma, a villany és gáz korszakában, de ellenkező-’ 
leg, évről-év re csökken. Az állítólagos bordödrá-

gulás pedig szintén nem lehet ok oly horribilis 
áremelésre, annál kevésbé, mert nem is egy éve, 
hogy a petróleum á át felemelték. Ami most tör­
tént, nem egyéb közönséges zsebnyuzásnál, ainely- 
lyel a bécsi kartell Ausztria és persze Magyar- 
ország lakosságát is boldogítja.

— Sertésvész Hantban. Vármegyénk 
gazdaközönsógét még egyre aggasztja a 
sertésvész, a moly pusztításaival és a zár­
lattal is nagy károkat okoz. Ez időszerűit 
13 községünkben 104. gazdasági udvar van 
e ragadós sertésbetegség miatt elzárva.

—- Egy rab asszony szabadulása.
A márianosztrai börtönből, a hol bűnös 
asszonyok és leányok vezekelnek, október 
28-án kiszabadult egy öreg asszony, Pütz 
Mária napszámostul. Két évtizede mult, 
hogy nagy bűntettet követett el : meggyil­
kolta és kirabolta a szállásadó asszonyát. 
A bíróság akkoriban örök rabságra Ítélte. 
Ebből a súlyos büntetésből busz esztendőt 
roll >1 ki Márianosztrán Pütz Mária. A 
rabságban jól viselte magát s most ő neki 
is kegyelmet adtak a börtönügyi kongresz- 
szim alkalmából több más rabbal egye­
temben.
- Erős, egészséges gyermeke­

ket nevelni minden anya egyedüli colja, 
s ezt elén, ha a gyermekét serdülő korig 
csukamájolajjal táplálja. E célra l'gjobb 
a Zoltán félő csukamájolaj, mélyítők se 
rossz ize, se szaga nincs, s a gyermekek 
n' gyón szívesen veszik. Üvegje 2 korona 
a helybeli gyógyszertárakban.

— Egészség ágyunk. Vármegyénk 
egészségügye az utóbbi időben határozot­
tan rósz. Különösen a fertőző betegségek 
léptek fel járványosán és pedig a lcamjaró 
49, a (lift&ritiss 6, vürheny 2 és bárány- 
himlő 9 esetben.

— Statisztika az emberiségről.
Egy türelmes angol számítása szerint a 
földkerekség egy milliard 650 millió em­
bere közül évente meghal 33.033,033. A 
világon 3064 nyelvet beszélnek és több, 
mint 1000 különböző vallásfelekezet léte­
zik. A férfiak majdnem ugyanannyian van­
nak, mint a nők, az átlagos élettartam 
pedig barm inch Írom év. Az emberiségnek 
egy negyed része a 14 ik életév elérése 
előtt bal meg. Minden tízezer személyre 
csak egy esik olyan, a ki a századik élet­
évet eléri; száz közül csak hat éri cl a 
65 éves kort s 1000 közül csak egy lesz 
80 éves. Ha elfogadjuk a statisztikusok 
ama valószínű állítását, hogy even to a 
földön 33 033,033 ember hal meg, akkor 
ebbíl minden napra átlag 91,884 személy, 
minden órára 3750, minden percre 60 es 
minden másodpercre egy holott jut.

— Rooseveit ajándéka a japán 
császárnénak. Mut a „Times“ nek 
táviratozzak Ncwyorkbol, a Singer varró- 
góprósz vény társaság olyan varrógépet ké­
szített, a minőt még sohasem csináltak. 
Roosevelt köztársasági elnök volt a meg 
rendelő, a ki o varrógépet hálája jeléül 
ajándékozta a japán czaszánlónak, mert 
Alice leányát Japánban olyan szeretotre- 
móltóan fogadták. A császárné ugyanis 
Roosevelt Aiiszszal folytatott beszélgetése 
során azt mondta, hogy szeretne egy ame­
rikai varrógépet, a moly kívánságát Roo­
sevelt kisasszony azonnal teljesítette is. 
A gép összes részei — azok kivitelével, 
a melyek horzsolódnak — aranyverotüok 
és a gép egyik sarkában művészi kivi­
tellel ott van Amerika ós Japán címere. 
A gép tokja selyemmel ós plüssel belolt 
mahagóni-fa, japán! színekkel. Az eredeti 
Singer varrógépet az elnök egy követe 
vitte Japánba.

— A „Zenélő ívlagyarország“
zongora cs zenemüfolyóirat most mogjont 
298-ik füzete tartalmazza : I. Hubor Sándor 
ropogós „Nix dajcs" csárdását. II. Chopin 
Frigyes „Lithván dal“ ós III. Schubert 
Ferenc „A halál ós a leányka“ cimü hír­
neves klasszikus müdalait magyar szöveg­
gel. IV. I no Arnold „Sakó“ cimü nagyon 
divatos mór jellegű indulóját.

Hasonló gazdag tartalommal jelenik inog 
a kedvelt zenemüfolyóirat minden egyes 
füzete, havonta kétszer mindenkor 12 ze­
neoldalon. Előfizetési ára : félévre (12 fü­
zetre) 6 korona, negyedévre (6 füzetre) 8 ko 
róna. Egyes füzet ára 6U fillér. Előfizet­
hetni a most folyó ill ik évne­
gyedre, valamint az előző évnegyedekre 
is a „Zenélő Magyarország“ (Klók ner 
Ede) zenemükiadóhivaLijébari Budapest 
Vili. Júzsefkőrut 22 24, hol egyuttla 
minden más — nyomtatásban megjelent 
zenemű a legjobban megszerezhető.

—- A választás előtt! Itt az igazi 
pillanat választan; ! N un politikailag nem 
a választási harcát, hanem a sz -roncsét 
Szerencse kell nekünk: szerencsét kere­
sünk valamennyien. A legbiztosabb ós 
legkevésbé veszedelmes ut a M. kir szab. 
Osztály-sorsjáték. De hol vegyük a sors 
jegyeket ? E kérdésre könnyű a válasz, 
Ott, hol a szerencse istennője állandóan 
pazarolja adományait : Dörgo Frigyes bank - 
aoau. Budapest, Zoltán uica 16. A XVI- 
fik sorsjátékban is ott nyertek meg kettőt 
az öt főnyereményből. Egy egész sorsjegyre 
31379 sz. 2U0.UÚU koronás, egy negyedre 
3566 sz. 80 000 koronás és rövid idővel 
ezelőtt 400-000 koronás ós több 100,000. 
80.000, 70 000, 60.000 koronás stb. stb. 
nyereményeket. — Mindenkinek megvan 
szerencsés órája, nem sokan tudják ki­
használni, de ezek dúsan jutalmaztatnak. 
— Sorsjegy-árak a közeit XVH. sorsjátékra 
ogy egész 12—, tel 6 -, negyed 3—, nyol­
cad l'/a korona. No habozzon egy pereg 
som és ne mulassza el a szerencsét, mely 
ma kínálkozik Önnek.

«Iroda-áiheljjezésBi
Ezennel vau szerencsém üzletfeleimet 
és ismerőseimet értesíteni, miszerint 
-------------- közel 30 év óta--------------
V, Fürdő-utca 4. szám alatt
létezett hirdetési irodámat a ház le­
bontása folytán f. évi november l-én

Budapest, Mérleg-utca 12. sz. alá
helyeztem át. -- Kitűnő tisztelettel
Eckstein (Elek) Bernét

hirdetési irodája
Budapest, V., Mérleg-utca 12. sz. 

Telefon 36—24.

I Csak í> li orona
I 4 ós fél kilo (körülbelül 50 drb) ke- 
I vesse megsérült finom, enyhe,
|pipere-sza ppa ti

rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávóttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezere'dy-utca 3. sz.

Hirdetéseket 
jutányosán közöl

Monti lapők.
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vasúton és tengelyen, 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsikban
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november 4.

í-'azar- és síilszerti kiállításban két 
féle formában kapható: 

egyszerűbb: fűzött ára 1 korona,
» kötött „ 2 „

díszesebb: fűzött „ 2 „
„ kötött „ 4 „

Megszerezhető mind a négy alakban 
ipolyságon

Nenmann Jakab és Polgár Ignác
nyomda- és papirtizletében.

AÄMi. AAÉ

ButoPszállitásokat és © 
© e © átköltözésekéi!

FODOR szállító

945 1905. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
óvi LX. t.-c 102. §-a értőimében ezennel 
közhírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járás­
bíróságnak 1905. óvi V. 593. számú végzése 
következtében Csermák Ernő dr. ügyvéd 
által képviselt Páli Ignác javára Klein 
Ignác ellen 2600 kor. s jár. erejéig 1905. 
évi október 8-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján felülfoglalt és 1006 kor. 
12 fillérre becsült következő ingóságok, 
um: boltiáru, berendezés, szeszesitalok, 
gép, bútor nyilvános áj verésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1905 ik óvi V. 593/2. számú vég­
zése folytán 2600 kor. tőkekövetelés, ennek 
1905. évi szeptember hó 30 napjától járó 

<> °/o kamatai, Va0|o váltódij és eddig ös 
szesen 98 kor. 60 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig Viskón 
leendő megtartására 1905. évi no 
vember 16 ik napjának délelőtti 
9 Órája határidőül hitüzotik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingó- 
ságok az 1881. év LX. t.-c 107. és 108. § ui 
értelmében készpénzfizetés mellett,a legtöb­
bet, igérőnokszüksóg esetén becsáron alul 
is, el fognakadatni.

A menti) ibon az elárverezendő ingósá­
gokat mások is- le és felülfoglaltattak és 
azokra kielógitósi jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. óv LX. t.-c. 12[)!
§ értelmében özek javári is elrendeltetik.

Ipolyság, 1905. évi okióbor hó 27-án.

Balg1 Mór
kir. bir. vhajtó

TANULÓ
j<> lutzból nzonnal 
felvétetik (keresztény) jft

K E R fii-testvérek p
vas- és fűszer-kereskedésében

Léván, (Barsmegye).

Dupla

Villanijdelejes
kereszt vagy csillag,

U. R. G. M. 88,503.
Gyógyít és felüdit jótállás mellett: kosz- 

vén,, reuma, asllima (nehéz lélegzés) 
íllmallaasiÍK, fiilzns;lís, nrliéz kallós, 
epilepsia (eskór), Itlegewség, étviigyla- 
lansilg, sópltór, 1‘ogfójós, migrén, lélie- 
letleaség, influenza, valamint minden 
ideglH-legségaOI Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
1 énzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérteni; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
A migy készülék jii-st <* kor,

idült betegségeknél alkalmazóé.
A liis k észülék íívsi A korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám.

Több

-LiaBBívSSI8

• >omus r 0 451,

városb 
a melyei' 
látják

£ 5alaH.sa«í V!ii*ni;s j.

.. az elismert
tökéletesség legmagasabb fokán áü

a családi varrógépek között is.
A Singcr-varrógépck csupán saját üzleteinkben kaphatók, — minden nagyobb 
ban, - es e Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket X 
yek megtekintésére - akár vesznek gépet, akár nem, - mindenkor szívesen

SINGER CO. Varrógép R. T
r x- , ,r . V ILÉV Kiizinczy-iiteit ti. szóin.

(fiMaUfiF*3

U A N S E L Á li M 1 N temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

Nagy raktár mindennemű

koporsókban.
Koszorúk, szemföuok, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó órait; gyois, pontos ItiazolKÓlós.
Vállal temetésrendezéseket is.
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6645. tksz. 1905. szám.

Hirdetmény.

S. úd.Pusztas. elestytin vsFüzesgyar-
mat községek te lek könyve birtoksziibá- 
lyozás következtében átalnkitott és ezzel 
egyidejűleg azokra az ingatlanokra nézve, 
mel\ ekre az J 880 évi 29., az 1 889.évi 38. 
és az 1891. évi 1 ü.t.-e. tényleges birtokos 
tulajdonjogának a bejegyzését rendelik az 
1892 : 29 r. cikkben szabályozott eljárás 
a tkvi beiegyzések helyesbítésével kap­
csolatosan íogan a to> iktatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. 

XXIX. t. c. 15. és 17. §§ alapján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXV 111. t. 
c. 5. és 6. §-aibnn és i.z 1891. XVI. 
t. c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegé­
szítéseit is, valamint az 1889 XXXVili. 
t.-c. 7. §• a és 1891. XVI. t. c. 1 :> § a b) 
pontj.. alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. évi XXIX. t.-cz 22. 
§ a alapján történt törlések érvényte­
lenségét kimutat hatják, s e végből tör­
lési keresetűket hat hónap alatt vagyis
1906 évi április hó 25-ik napjáig 
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszait bit- 
haió záros határidő eltelte után ind- 
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek, a ki időközben nyil- 
vánkönyvi jogokat szerzett, hátrányára 
nem szó Igái hat.

2. hogy mindazok a kik az 1886. 
XXIX. t. c. 16. és 18. §-ninak ese­
teiben, id- értve az utóbbi §-nak az 
1889 XXXVI1L t. c. 5. es 6 §-ban 
foglalt ki- gesz té.-eit D, a tényleges 
birtokos tulajdonjogának b jegyzése 
ellenében ellentmondással élni kivált­
nak, írásbeli ellentmondá-ukat hat hó­
nap alatt vagyis 1906. évi április 
hó 25 napjáig bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák he, mert ezen meg 
nem hosszabbítható záró» határidő le­
telte után ellentmondásuk többé figye­
lembe vétetni nem fog

8. hogy mindazok, a kik atkvi átala­
kítása tárgyában tett intézkedések á tál, 
nemkülönben azok, akik az 1. és 2. pont­
ban körül rt eseteken kívül az 1892. 29. 
t.-c. .'/.elinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is,a 
kik a tulajdonjog arányának az 1889. 
XXXV11I t. c. 16. §. alapján történt 
bejegyzését sérelmesnek találják, e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó ké- 
vénytikét, a tkvi hatósághoz hat hó­
nap alatt vagyis 1906. évi április 
hó 25-ik napjáig bezárólag nyújtsák be, 
mert ezt n meg nem hoszszabbitható zá­
ros határidő elmúlta után az átalakí­
táskor közbejött téves bevezetésből szár­
mazó bárminemű igényeket jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik, és az említett be­
jegyzések el csak a törvény rendes utján 
és az időközben nyilvánkönyvi jogokat 
szerzett harmadik személyek jogainak 
sérelme nélkül támadhatják meg.

4. Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bizottságnak ere-

HONTI LAPOK

deti okiratokat adtak át. hogy a mennyi­
ben azokhoz egyszersmind másolatokat is 
csatoltak vagy ilyeneket pótlólag benyúj­
tottak,az eredetieket a telekkönyvi ható­
ságnál átvehetik;

A kir. trvszék mint tkvi hatóság.

Ipolyságon, 1905. szeptember 19-én.

Oravetz Béla
kir. trvszéki biiró.

A vegyileg megvizsgált, a mellett ha­
tóságilag az arcbőrre íirl aim al­

lémnak talált
v...,,. 2 4’ ^

P0 eltávolítja hölgyeknél az oly csúnya, 
kellemetlen arcnzőrt gyökerestől, a nél­

kül. hogy az arcbőrnek legkevéshbé in 
Ártana és az arcnak meg dja az ütleségel, 
linomságot ős simaságot. Ára 7 korona. 
Vidéki megrendeléseket diskréten utánvét mellett 

eszközöl

Schmidek I, Budapestül. Nyár-u.18.
é,Cv íiTrniBJÍ
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Állandóim)
raktáron van, kis és nagymeny- 

nyiségben kapható:
Kő banyai sörök,
u. m.: Király-, Polgári, Márciusi 
(világos) és Kiviteli márciusi (fél- 
világos), Szent István (világos), 
Bajor(setét),Góliát maláta (setét) 
Burát maláta (setét) Dupla maláta 
Szt. István védjegygyei (fekete). 

y:--f Palackban és hordóban.
gg Különféle erőtakarmányok

u. m.: Szárított répaszelet, Mel- 
lasse, Agrária, Derby me lasse, 
Kincsem melassit, Malátacsira, 

Korpa, stb.
-H-rr 3JIíllí, -H

—,..t ii. m.: Superfosfát, Csontliszt, 
Thomassalak, Chili salétrom,Kai- 
nit, Gypsz, Szőlő műtrágyák,stb.
Salgó Gábor,

oki. gazdász.
Balussagyiirni tv ton.

.ti- ft? S' * .4.. 4.
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VezérSZÓ ; Mindem darab szappan a Schickt névvel, 
* tiszta és ment káros alkatrészektől.

t
(„Szarvas" vagy ,,kuicsf‘-szappan)
a legjobb és használatban a 
legolcsóbb, minden ruhanemű 
és mosási módszer részére.

25 000 kort fizet SchichtGyörgy cég 
Aussigban bárkinek,aki bebizonyít­

ja, hogy szappana a „Schicht“ névvel, valamely 
káros keveréket tartalmaz.

Jótállás:

• SÁRKÁNY S. Bankháza •
Telefon 80-89. BUDAPEST, IV.. Ó UTCA 6. Telefon 80 89.

a magyar királyi szabadalmazott Osztály sorsjáték Főárus! lója.
Sürgönyeim : Sárkányék, Budapest. Folyó számla: Pesti magyar kereskedelmi banknál és a magyar kir. postatakarékpénztárnál

nyújtok sorsjegyekre és értékpapírokra, bárhol elzálogosított 
- - * sorsjegyeket saját pénzemmel kiváltok és ezekre nagyobb köl-i
csőm adok; letetjegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletekben 
is visszafizethető. I

Uritltipcissti és vidéki keres ködöknek, iparosoknak váltóit leszámítolom 
es könnyen torlesztheto váltó és személyhitelt nyújtok.

-Tisztviselők és katonatisztek amortizatiós kölcsönt kaphatnak, n» 
Háztulajdonosok és földbirtokosoknak folyósítható'* helyre valú betábIázá3ra azonnal
^'rögtö^eUntézek’* J"ta,ékw‘ ,lcm kí‘rck úgyszintén minden levelet, válaszbélyeg nélkül is.

Sárltíiny Sí. Bankháza
BIBAI'EST, VI., Ó-UTCA O. 25 év óta törvszékileg bejegyzett cég.

-HOH.-wp
-Megjegyzés: A XVlI-ik sorsjáték I-ső osztályú sorsjegyei már megjelentek és kérem egy- 
sitom, minden nyerem&ívtÄÄ'a 'egJ°bb 6s legpontoaabb kiszolgálásról előre bizto-
sitom, minden nyereményt azonnal kifizetek, 
kisorsolva I076*®20 szerencse számokat ajánlom, mert ezek nagy nyereménynyel még nem lettek I

2979 12128 1295.3 16065 35733 44596 51325 58762 80847 99191 101580 105655
Kivágandó.

Megrendelő lop.

Htírkúny S. bankháza Budapest, YI., O-utca 6.
Megrendelem önöknél a.................... számú j £,yed sorsjegyet és ennek á rát, postautalványnyal küldöm.

‘ —j kérem utánvenni.

A nem kívántat 
tessék áthúzni.

j negye 
\ nyolcad

Név:.

Lakhely, u. p.:

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyoraaajtójáíTT^ÁiT^ÁÁT


